
 …………………………سازمان آموزش و پرورش  :  نام ونام خانوادگی

 .……………………مدیریت آموزش و پرورش 

 ..……………………………ردانش اهنرستان ک

 حسابداری حقوق و دستمزد آزمون عملی مهارت: 

 69 خرداد  –دانش آموزان شاخه کاردانش 

 ساعت شروع

 

 تاریخ امتحان

 

 مدت امتحان

 دقیقه 011

 تعداد صفحه

0 

0 
 

ساعت  8ریال می باشد. در این هفته یک روز از کار عادی  را در روز جمعه و  0111ساعت به نرخ ساعتی  01مجموع ساعات کار کارگری در طول یک هفته  

 صبح روز بعد انجام داده است. چنانچه کارگر فوق غیرنوبت کار باشد، دستمزد استحقاقی وی را بدست آورید؟ 0تا  22از کار عادی را بین ساعت 

00 

2 

 

 
 

 هفته متوالی است: 4کارگر طی سه  اطلاعات زیر مربوط به نوبت کاری

 ریال00111ساعت، نرخ ساعتی دستمزد  211کارگر الف نوبت کار صبح وشب ، ساعات کارکرد 

 ریال21111ساعت، نرخ ساعتی دستمزد  070کارگر ب نوبت کار صبح و عصر وشب، ساعات کارکرد 

 ریال22111ساعت، نرخ ساعتی دستمزد  070کارگر ج نوبت کار صبح و عصر ، ساعات کارکرد 

 کارگر فوق.                                                                                                                  سه مطلوبست: محاسبه دستمزد استحقاقی 

00 

3 

 

 اطلاعات مربوط به حقوق و دستمزد خردادماه آقای نیک منش ، کارگر یک شرکت تولیدی به شرح زیر است:

حق مدیریت  -ریال011111حق اولاد  -ریال0111111ماموریت -ریال3111111فوق العاده جذب -ریال0011111دستمزد عادی ماهانه 

 ریال3411111

  مطلوبست: محاسبه مالیات ماهانه ایشان با فرض مناطق کمتر توسعه یافته

21 

کرده است.حقوق و دستمزد استحقاقی وی را حساب ساعت کار  223ریال  می باشد. این کارگر در یک ماه 7021111کل حقوق ماهانه کارگری  4

 کنید؟

01 

0 

 

 

 

 

 بشرح زیر است: 00کارگر در بخش خصوصی طی مهرماه  3جمع حقوق و مزایای ماهانه 

 ریال30011111 –فرزند  0 -الف( کارگر متاهل

 ریال80111111 –فرزند  2 –ب( کارگر متاهل 

 ریال30411111 –       -      -ج( کارگر مجرد 

 مطلوبست : محاسبه بیمه کارگران فوق.

00 

0 

 

 

 

 

ریال است که هیچکدام مشمول مالیات نمی باشد، جمع بدهی کارکنان از حقوق آنان 48111111" نفر از کارکنان یک کارخانه مجموعا 31حقوق 

 کسر و به اداره مربوطه ارال می شود عبارتست از :

 -0401111بادهی باه شارکت تعااونی مصار        – 701111بدهی به بانکهاا   – 011111اجرائیات  –سهم کافرما(  %23سهم کارگر و  %7) %31بیمه 

 3111111مساعده 

 مطلوبست : ثبت و محاسبه حقوق و ثبت پرداخت حقوق و بدهی ها

00 

7 

 

 

 

 

 

ریال باشد و از مسکن با اثاثیه استفاده نماید که از این بابت مبلغ 00011111کارکنان اگر جمع حقوق و مزایای مستمر مشمول مالیات ماهانه یکی از 

 ریالل ماهانه از حقوق وی کسر شود. درآمد غیرنقدی مشمول مالیات وی را محاسبه کنید؟0011111

01 

 011 جمع

 موفق باشید / قریشی  

 

 

 

 



 پاسخنامه حقوق و دستمزد– خرداد 00 ساعات اضافه کاری 00=01-44

111221=1101*44   -0                     دستمزد ساعات عادی 

81111=1101*00 دستمزد عادی اضافه کاری      

32111=41 %*81111 فوق العاده اضافه کاری                                              

8   * 0111 * 41% فوق العاده جمعه کاری                                                          00111 =   

8  * 0111 * 30%                 فوق العاده شب کاری                                        04111 = 

                                    دستمزد استحقاقی     302111 =  04111 +  00111 + 32111+ 81111 + 221111

  

2-   

24=070-211  ساعات اضافه کاری 

3344111=00111*070  دستمزد ساعات عادی 

400111=00111*24  دستمزد عادی اضافه کاری 

082411=41 %*400111  فوق العاده اضافه کاری 

3082411=082411+400111+3344111  جمع حقوق و اضافه کاری 

800141=0/22 %*3082411  فوق العاده نوبت کاری 

4878411=800141+3082411  دستمزد استحقاقی 

----------------------------------------------------------  

3021111=21111*070  دستمزد ساعات عادی 

028111=00 %*3021111  فوق العاده نوبت کاری 

4148111=028111+3021111  دستمزد استحقاقی 

---------------------------------------------------------------------------------------- 

070*22111  = 3872111 

3872111 * 01%  = 387211 

3872111 + 387211  = 4200211 

3-  

 دستمزد ماهانه مشمول مالیات16500000=9500000+3000000+600000+3400000

 دستمزد سالانه مشمول مالیات 198000000=12*16500000

 دستمزد ماهانه مشمول مالیات پس از کسر معافیت42000000=198000000-156000000

 مالیات سالانه4200000=10%*42000000

4200000÷12=350000 

350000*50%=175000 

     

نرخ ساعتی دستمزد   40111 =   070 ÷  7021111  4-  

اعات اضافه کاریس                  47 = 070 – 223              

 دستمزد اضافه کاری      2000111 =  40111 *  47

2000111 * 41% فوق العاده اضافه کاری  840111 =   

 دستمزد استحقاقی 01880111 = 840111 + 2000111 + 7021111

 

 

* 

 



0800104=271722*7  00 سقف بیمه روزانه     -0 کارگر الف( 

00800021=31 * 0800104  سقف بیمه مهرماه 

802000=271722*3 00حق اولاد سال    

 حقوق مشمول بیمه 38787834  802000-30011111=

38787834  <  00800021 

                       7%  سهم کارگر                                2715148 = 

38787834  *    21% کارفرماسهم                              7757567   

                       3%  بیکاری                               1163635 =  

 
-------------------------------------------------------------- 

 80111111 -  (802000 * 2  (  =    کارگر ب(  حقوق مشمول بیمه           83375668 

83370008 >  00800021  

  7%  بیمه سهم کارگر 3070003 = 

00800021 * 21%  بیمه سهم کارفرما 11370324  = 

           3%   بیمه  بیکاری 0710040 = 

  
 ---------------------------------------------------------------------------   

 30411111<  00800021 کارگر ج(                       

          7%  = 20048111   

30411111  *    21%  = 7281111 

 3%  = 0102111   

 

0-  

48000000*7%=3360000 
48000000*23%=11040000 

 48111111کنترل حقوق و دستمزد              

 00141111هزینه بیمه                                

 04411111بیمه پرداختنی                                                                                     

 011111اجرائیات                                                                                              

 701111بدهی به بانکها                                                                                        

 0401111بدهی به شرکت تعاونی                                                                         

                     3111111مساعده                                                                                                

 38041111حقوق پرداختنی                                                                                   

-----------------------------                                                                                                                                                      

 38041111حقوق پرداختنی      

 38041111         بانک                                            

---------------------------- 

 04411111بیمه پرداختنی          

 011111اجرائیات                

 701111بدهی به بانکها        

 0401111بدهی به تعاونی      

  07011111بانک                                                               

7-  

15600000*25%=3900000 غیرنقدیتقویم درآمد   

 درامد مستمر ماهانه غیرنقدی مبنای مالیات2400000=3900000-1500000

 درآمد مستمر سالانه غیرنقدی مبنای مالیات28800000=12*2400000

 درآمد غیرنقدی سالانه مشمول مالیات2800000=28800000-26000000
 


